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尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨 

 

１ 開催日時 

  平成２３年７月１４日（木） 

  開会 午後１時３０分 

  閉会 午後２時３０分 

２ 開催場所 

  尾張旭市学校給食センター 食育指導室 

３ 出席委員 

金森俊輔、大前秀樹、陣矢幸司、野村登紀子、三浦雅子、上田理恵、 

門野香代子、山田摩記、古川泰之、湯浅明美、黒田博、兒嶋直也、 

吉田昌実、深谷秀次  １４名 

４ 欠席委員 

  岩田千登夕       １名 

５ 傍聴者数 

              ０名 

６ 出席した事務局職員 

  教育長 玉置基、教育部長 長江建二、所長 鶴見建次、 

係長 二村正篤、 栄養士 小島節子、松岡桂子、 

主査 冨田えり子 

７ 議題等 

尾張旭市学校給食運営委員会の委員長及び副委員長の選出  

協議事項 

(1) 平成２２年度学校給食センター事業結果について 

(2) 平成２２年度学校給食センター食育事業結果について 

(3) 平成２３年度学校給食センター食育事業計画について 

８ 会議の要旨 

事務局 本日はお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうござ

います。 

都合で岩田委員から欠席の連絡をいただいています。出席委員は

１４名で過半数の出席をいただいておりますので、ただ今から尾張

旭市学校給食運営委員会を始めたいと思います。なお、この会議は

公開となっております。この運営委員会は委員長が招集して議事を

進めていただくところでございますが、まだ委員長が決まっており

ませんので所長の鶴見が進行役を勤めさせていただきます｡よろし

くお願いします、それでは初めに教育長からあいさつを申しあげま

す。                 

教育長 （あいさつ） 
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事務局    それでは、議事に入る前に尾張旭市学校給食運営委員会の役割等

について簡単に説明させていただきます。 

委員の皆様には､学校給食センター設置条例により、給食センタ

ーの運営に関する事項について、ご審議頂きます。 

 任期は、７月１日から１年間でございます｡よろしくお願いいた

します｡ 

 本日は、任命後の最初の委員会でございますので、委員長の選任

までは､事務局で会議を進めさせていただきますのでよろしくお願

いします。 

 本日ご出席いただきました皆様に自己紹介をお願いいたします。 

委員 （自己紹介） 

事務局    出席委員は、１４名で過半  なお、岩田委員より欠席する旨の連絡をいただいております。出 

席委員は１４名で過半数の出席をいただいていますのでこの委員

会は成立しています。 

 それでは、会議次第に基づきまして、委員長及び副委員長の選出

をお願いします。委員長及び副委員長の選任につきましては、尾張

旭市学校給食センター設置条例施行規則第５条の規定により、委員

の互選により決定することになっております。 

 まず、委員長の選任からお願いいたします。 

 どなたかご推薦はございませんか。 

席   の出席をいただ 

兒嶋委員 黒田委員にお願いしたらいかがでしょうか。 

事務局 ただ今、黒田委員ということで、ご推薦がございましたが、いか

がでしょうか｡ 

 他にございませんようですので、黒田委員に委員長をお願いした

いと思いますので、よろしくお願いします。 

それでは、規則第６条第１項の規定により委員長が会議の議長とな 

りますので、このあとの議事の進行につきましては、黒田委員長に 

お願いしたいと思います。 

委員長  （就任のあいさつ） 

 それでは、早速ではございますが、副委員長の選任をお願いしま

す。 

深谷委員  三郷小学校ＰＴＡの門野委員にお願いしたらいかがでしょう。 

委員長  門野委員ということでご推薦がございましたが、ほかにございま

せんか。ございませんようですので、副委員長は門野委員にお願い 

します。 

副委員長 （就任のあいさつ） 



 - 3 - 

委員長 それでは、会議次第の３、協議事項（１）平成２２年度尾張旭市

学校給食センター事業結果について、ご審議をお願いします。 

 まず、事務局より説明をお願いします 

事務局 （資料に基づき説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

金森委員  大きく変わったことは、調理業務を委託することになったことで

すが、２学期、３学期、１学期と一年間給食を提供してこられまし

たが、良かった事、悪かった事があれば教えてください。 

事務局  メニューの多様化ができ、効率的に、また、食育の関係で協力を

得られ、安全で安心に給食を提供できるようになったこと。良くな

かった事ではありませんが、当初は、調理方法が変わり給食の味が

変わったというご意見をいただきました。 

委員長 ほかに質問もないようですので、協議事項（１）平成２２年度尾

張旭市学校給食センター事業結果について承認としてよろしいで

しょうか。 

委員 異議なし 

委員長  異議ないものと認め、承認といたします。 

 それでは、続きまして協議事項（２）平成２２年度尾張旭市学校

給食センター食育事業結果について、ご審議をお願いします。 

 まず、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （資料に基づき説明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

委員長 質問もないようですので、協議事項（２）平成２２年度尾張旭市

学校給食センター食育事業結果について承認としてよろしいでし

ょうか。 

委員  異議なし 

委員長  異議ないものと認め、承認といたします。 

それでは、続きまして協議事項（３）平成２３年度尾張旭市学校

給食センター食育事業計画について、ご審議をお願いします。 

 まず、事務局より説明をお願いします。 

事務局  （資料に基づき説明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

教育部長  食育について説明がありましたが、もう尐し詳しく説明させてい

ただきますと、いままでの給食センターは基本的に給食の提供でし

たが、新給食センターの建設にあたり、この施設は、給食を提供し、

併せて食育を推進していく施設としてスタートしました。 
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食育については、健康あさひ２１の中に食育実行プランを作り、

給食センターを核として食育を推進してスタートしたばかりです、

これからも皆さんからご意見をいただきたいと思いますので、よろ

しくお願いします。 

委員長  食育指導室の利用についてですが、個人または、団体で利用する 

施設なのでしょうか。 

事務局  食育指導室は、今会議が行われているところでして、Ａ・Ｂとパ

ーテーションで仕切ることができ、８０名入ることができます。利

用は団体で使われることが多く、主に学校の利用が多いです。 

委員長  見学の時は、栄養士が講師となっているのですか。 

事務局  学校行事で来られる時は栄養士が案内し、講師をしております。 

委員長  調理実習室の利用状況はどうなっていますか。 

事務局  昨年度は、食育に関することを目的に２団体に利用していただき

ました。今日お越しのＰＴＡの委員のかたも、食育施設として研修

室、実習室をご利用いただきたいと思います。 

上田委員  家庭教育学級で利用しましたが、それにあわせて調理実習室を利

用することはできますか。 

事務局  事前に申請書を提出していただければ、ご利用できます。 

三浦委員  この施設を積極的に利用してほしいという事なら、要綱、申請用

紙を学校に置くなどしてください。 

事務局  ホームページに条例・規則検索があり、その中に給食センター設

置条例の最後に載っていますので、ご利用ください。 

委員長  ホームページから例規と言われましたが、利用をしていてだきた

いなら、教育委員会をとおして学校に配布するなどすればいいので

はないですか。 

事務局  基本的に利用される方は、まず電話で利用が可能かどうかの確認

をしていただいてから、お申込みいただいていますが、学校の方へ

申請書を届けるようにします。 

委員長 他にご質問もないようですので、協議事項（３）平成２３年度尾

張旭市学校給食センター食育事業計画について承認としてよろし

いでしょうか。 

委員 異議なし 

委員長 異議ないものと認め承認といたします。 

その他について、事務局からお願いします。 

事務局 

 

 

次回の会議は、来年の２月を予定しております。 

事前に開催のご案内をさせていただきますのでよろしくお願い

いたします。 
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委員長 長時間にわたりご審議をいただきありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。 

                          閉会 

 


